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Bompoc Ha/ner
1. WNwmeetcs 1 B opraHu3aiiii MEHIO? L
A) nia, 171s BceX BO3PACTHBIX IPYIII M PEKUMOB OYHKIIMOHHPOBAHHSI OPraHU3alul |/
b) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHBIX TPYIIII
B)ner
2. BrIBemeHo 11 NUKINYHOE MEHIO JUIsl 03HAKOMJICHHS pOAUTENEH U AeTei?
A) na (/
b) mer
3, BriBereHo 1 exelHEBHOE MEHIO B yI0OHOM ISl O3HAKOMJIEHUS! pOAUTENeH U
nereit mecre?
A) na v
b) mer
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPKI 6111077
A) na, 1o BceM JHSIM Vv
b) Het, nMeroTCs MOBTOPHI B CMEXKHBIE THU
2 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHble 0Jro1a H IPOAYKThI
A) 11a, 0 BCeM JHAM Vv
b) HeT, UMeIOTCS MOBTOPHI B CMEXXHBIE THU
6. CoOTBETCTBYET JIU periaMeHTHPOBAHHOE IUKJIMYHBIM MEHIO KOJHYECTBO
MIPUEMOB MMUIIH peXUMY QYHKIIMOHUPOBAHUSI OpraHHu3aluu?
A) na V
b) Her
p EcTb 71 B opranu3aiuu npukas o CO3AaHUU U MOPsIKe paboThl
OpakepaxHo# KOMUCCUU?
A) na L
b) Her
8. OT Bcex JIM MapTUH NPUTOTOBJICHHBIX OJIIO/I CHIMaeTcs: Opakepax?
A) na L/
0. BoustBiistucs 1 (akThl He JOMyCKa K peaTH3allidy OIr01 ¥ IPOIYKTOB 110
pe3ysbpTaTaM paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH (3a MEPHOJ HE MEHee Mecsna )?
A) na
b) ner ol
10. Co3znanbl U YCJIOBUS A7l OpraHU3alluy MUTAHUS JeTel ¢ yueToM ocobeHHocTel
3I0pOBbsI ( caxapHbIit uabeT, MUINeBbIe ATIEPTHH)?
A) na
b) mer [
11. [TpoBoauTCcs v yOopka MOMEIEHUH IMOCiIe KaKI0T0 IpHeMa ITHIIH?
A) na v
b) Her
12. KauecTBenHO 11 mpoBeneHa yOopka MOMEIIEeHUH I TpreMa UM Ha MOMEHT

paboThl KOMUCCHH?

A) na

b) mer




13.

O6HapyKUBAIUCH JIK B IOMEIIEHUAX UL IPHEMa U HACEKOMBIE, TPBI3YHBI 1
cllebl UX XKHU3HEACSITEIbHOCTH ?

A) na

b) et

v

14.

Co3zpaHsbl J4 yCJIOBHS JJIS1 COOJIFOIEHUS IETbMU IIpaBHUJl JIUYHOM THUTHEHBI?

A) na

v

b) et

135

BhISBIISUIACH JTH 3aMEYaHHs K COOIIOIEHHIO IEThMH IIPaBHJI JIMYHOH TMIHEHBI?

' A) na

b) et

16.

BrisBisnuce a1 IIpH CpaBHECHUM PEATTU3yEMOT'0 MEHIO C YTBEPXKIACHHBIM
MCHIO (l)aKTBI HUCKIIFOUYEHUA OTACIBbHBIX Omon u3 MEHIO?

A) na

b) et

L/

L7

VMenu 4 GaKThl BbIIAYH JIETSIM OCTHIBIIECH MHIIH?

A) na

b) et

18

JloenaroT I IETH IPUTOTOBJIEHHbIE Omrona?

A) na, noenarot 6omee 70%

<>

b) ma, moenarot 601ee 50%

B) He exgsat
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